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Godkendt referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 27. november 2019 

 

Afbud: Kirsten Mikkelsen 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af foreløbig referat fra bestyrelsesmøde den 28. oktober 2019.  

Godkendt efter rettelser. 

 

3. Orientering ved 

Formand: Intet 

Næstformand: Intet 

Kasserer: Kassebeholdningen er p.t. kr. 35.625,73. Årsregnskabet forventes at 

komme ud med et overskud på kr. 27. P.t. er der 233 medlemmer. 

Sekretær: Sekretæren efterlyste klubbens adgang til kopiering/printer. Paul vil 

undersøge mulighederne herfor.  

Bestyrelsesmedlem og suppleanter: Intet  

4. Siden sidst 

D. 14. november. Foredrag af fængselspræst Jesper Birkler. Det var et fint 

foredrag. Der var 67 deltagere.   

5. Kommende arrangementer efterår 2019 og forår 2020.  

- 4. december Julefrokost  i Campus Aalborg City. 

P.t. er der 54 tilmeldte. Merete sørger for indkøb af 15 julestjerner. Vi har 

grønne duge og røde servietter på lager. Merete og Orla sørger for pyntegrønt til 

bordene. Vi får et nærmere bestemt antal. parkeringspladser foran bygningen. Vi 

møder kl. 10. 

- Februar 2020, Generalforsamling, 11., 12., 13. og 2x. februar er i spil 

Datoen er ikke bestemt endnu. Orla har fået oplyst at ledige datoer for lokale i 

NOVI først frigives efter jul. Orla har dog forhåndsreserveret d.19. februar da vi 

på denne dato kan være sikre på at få et seminarrum og adgang til kantinen. 

Adressen er NOVI 8, Alfred Nobels Vej 27, 9220 Aalborg Øst .Her er der også gode 

parkeringsmuligheder ved Cassiopeia, Selma Lagerløfs Vej 300. NOVI 6 som ligger 

Alfred Nobels Vej 25 er også en mulighed. 

- Tom og Knud Erik er på valg i år. Suppleanterne er også på valg. 

- Marts 2020 Sang og Samvær (sangaften). Orla foreslog at det bliver fredag d. 

13. marts da både Lars og Kjeld kan på denne dato.   

- April 2020, foredrag ved politibetjent Jesper Christoffersen eller foredrag om 

Grønland.  Tom forespørger lektor Ulrik Pram Gad om Grønlands internationale 

stilling, herunder forholdet til Danmark.  
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- Maj 2020, Gavlmalerier i Aalborg, guide Anne-Lise Schou eller Inge 

Vestergaard. - Orla kontakter Merete herom. 

- Juni 2020, Skovtur, Silkeborg II, Moesgaard Strand m.m. Aros eller ???  

Vi tager det op på generalforsamlingen. Når vi har en dato, skal der bestilles en 

bus.  

- efterår 2020 

- Kør-selv-tur i Vendsyssel, Store Vildmose m.v. eller 

- Besøg på Cloud City, (Spritten) Martin Nielsen kontaktes (on) eller  

- Foredrag Regan Vest, Orla kontakter museumsinspektør Ulla Varnke Egeskov 

herom. 

- Julemærkehjemmet, foredrag, besøg? eller  

- Hobbymesse ?, eller besøg på et AAU institut eller laboratorium eller ?  

- Foredrag om musik, sang og demens. Foredragsholder: Professor Hanne Mette 

Ridder, Musikkens Plads 1, lokale 3307. 

- Julefrokost onsdag d. 9. december (blev besluttet). 

6. Seniorklubbens hjemmeside, status ved Kirsten/Paul og evt. Aage 

Der er endnu ikke kommet nogle tilbagemeldinger fra medlemmerne. Der er 

problemer med mailadressen SKLB. Paul og Aage har møde med IT en af de 

kommende dage.  

Referater fra bestyrelsesmøderne og generalforsamling ønsker ændring af 

rækkefølgen således de nyeste kommer først.  

7. Seniorklubben ved AAU, CPH, Esbjerg, hvorledes tackler vi det?.  

Orla har på det seneste haft nogle samtaler med Lisbeth Munksgaard, hvor nogle 

misforståelser mellem bestyrelse og Lisbeth blev ryddet af vejen, hvorefter 

Lisbeth fortsat vil forblive som medlem og stadig stå som kontaktperson for 

medarbejderne på AAU CPH. 

Lisbeth oplyser, at der fortsat er en mindre privat gruppe på AAU CPH, der 

fortsat drøfter muligheden for at oprette en seniorklub for AAU CPH. 

Denne udvikling vil bestyrelsen selvfølgelig nøje følge, og kommer der flere 

indmeldelser fra AAU CPH til Seniorklubben, vil bestyrelsen tage situationen 

op til overvejelse. 

Orla ønsker, at der på vores hjemmesiden fremgår hvem der er kontaktperson i 

Kbh.   

8. Næste bestyrelsesmøde 

Næste møde mandag d. 13. januar kl. 13.00. 

9. Eventuelt 

Intet.  

 


